

TUS COMENTARIOS

Opinión de los lectores de www.hoy.es sobre la actualidad

El trazado extremeño de la Autovía de la Plata estará en marzo

Comentarios

Antonio José González Pérez: Todo muy bien pero los extremeños también vamos a otros sitios ¿Alguien sabe cuándo inaugurarán lo que queda hasta Sevilla?

Plazos incorrectos: Me parece

bien que se construyan tramos de autovía (más seguridad y rapidez), ¿pero nadie se ha dado cuenta de un detalle? Hace algo más de un mes, los titulares de todos los periódicos decían que el trazado extremeño estaría completado en febrero, ahora es en marzo, ¿apostamos a que al final acaba en abril? (siempre pasa lo mismo con todas las obras).

Alonso Amaya: Caramba no esta-

mos conformes con nada, si se ha tardado o no lo importante es que ya la tenemos. ¿Qué partido político lo haría de otra forma? No seamos hipócritas.

Jorge: Por fin llegó la gran circunvalación de Plasencia.

Teodosio: Se siente. Se siente. Las elecciones están presentes. Se nota, se nota, la ministra está que bota. Y fuera de bromas, tiene razón el presidente Vara, «la autovía es una vieja aspiración»; y tan vieja, llevan más de quince años con el asunto.

Luisma: Con el tiempo la lógica vuelve a su aposento... Con la

inauguración de este tramo de la A-66 me he puesto a recordar... a recordar porqué en su día la A-5 no transcurrió por la A-58 hasta Cáceres y por la futura EX-A4 hasta Badajoz, ruta que según el Googlemaps es la vía más rápida para llegar a la capital pacense desde Madrid. Pero haciendo ya una llamada futurista me doy cuenta de que cuando la EX-A4 y la A-58 estén terminadas pocos pacenses pasarán por Mérida para dirigirse a la capital de España... sino que tomarán esta vía que les ahorra más de 15 minutos... Pero aún me asombro más

al darme cuenta de que en el momento en el que la EX-A1 se complete en su trayectoria a Portugal NADIE pasará ni por Cáceres ni por Badajoz ni Mérida pues es esta la ruta más corta (con diferencia) para llegar a Lisboa. Ahora me doy cuenta de la de horas que nos han hecho perder en la carretera por no aplicar el sentido común desde el principio.

Gorka: Lo penoso es que esta autovía (por cierto muy bien realizada) se empezó a proyectar allá por el año 1992. Es decir 16 años para 300 kilómetros. Si es que las prisas no son buenas...

Accede a la **web:**
www.hoy.es
y a la sección que desees

Envía un **e-mail** a:
lectoresdehoy@hoy.es
Asunto: (la sección que desees)

TU CONCURSO ESCOLAR

Entra en www.hoyconcursoescolar.es/ para apuntarte al concurso, conocer sus bases o hallar las respuestas a tus preguntas más frecuentes.

LO MÁS LEÍDO

Las noticias más leídas y comentadas por los lectores de www.hoy.es

1. Aparece muerto Jenaro Rodríguez, director del Gran Café de Cáceres
2. El nuevo aeropuerto estará al sur de Cáceres, entre las carreteras de Badajoz y Mérida
3. La Mascarada fue la murga que se quedó a las puertas de la semifinal en Badajoz, seguida de La Galera
4. La Policía busca al autor de un disparo en la rotonda emeritense de las Tres Fuentes

Y COMENTADO

1. El Ayuntamiento de Badajoz dice que hay 203 policías locales
2. El trazado extremeño de la Autovía de la Plata estará en marzo
3. El PSOE de Don Benito asegura que el tráfico está peor que antes

TU AGRADECIMIENTO

Si tienes que agradecerle algo a alguien puedes hacerlo en lectoresdehoy@hoy.es

Gracias María Jesús

Familiares de Joaquín Montero Rosado

►Hace algunos meses decidimos informarnos acerca de la ayuda a mayores ofrecida por la Junta de Extremadura, en colaboración con Cruz Roja; lo que se denomina 'Plan Concilia', puesto que teníamos un familiar dependiente que requería unos cuidados especiales. Inmediatamente nos enviaron una señora, una señora con mayúsculas, gran profesional en todos los aspectos: M^{ra} Jesús Expósito.

Siempre hemos coincidido en que una persona que se dedica, en general, al sector sanitario debe tener una sensibilidad especial, aparte de sus evidentes conocimientos específicos. Pero estarán de acuerdo en que una palabra amable, un guiño de complicidad o una muestra de cariño en muchos casos alivia más una dolencia que la propia medicación, máxime cuando se trata de gente anciana con las carencias e impo-

tencia fruto de su desgaste físico y mental.

Nuestro enfermo estuvo hasta el final de sus días perfectamente atendido en todos los aspectos: limpio, alimentado, medicado, con sus masajes fisioterapéuticos continuos y con mucho mimo, a pesar de la paciencia que todo esto conlleva por tratarse de una persona que no colaboraba en ninguna de estas labores por su incapacidad.

M^{ra} Jesús siempre estuvo ahí, pendiente, hablándole aún en muchos casos sin ser oída ni, obviamente, respondida. Se fascinaba si notaba en él algún gesto positivo y se daba por agradecida viéndolo luchar cada día.

Queremos con esta carta dar a conocer la calidad humana de una persona que, sin vínculo de sangre alguno, se involucró como uno más de la familia en hacer que nuestro hogar siguiera adelante con todos los obstáculos que conlleva cuidar de un gran dependiente.

Gracias M^{ra} Jesús. Serás siempre alguien muy especial entre nosotros.

HOY.es



VÍDEOS

Las murgas del Carnaval

En el especial del Carnaval puedes ver las actuaciones completas de la semifinal del concurso de murgas de Badajoz.

■ Especial Carnaval 2008



BLOGS

Brigada Extremadura XI

La Legión sustituirá a la BRIMZ XI en marzo. Contacta aquí con familiares y amigos de los soldados desplazados en Líbano.

■ blogs.hoy.es/brigadaextremadura/



HOYCINEMA

Últimos estrenos

Consulta en la cartelera de HoyCinema los últimos estrenos. Hoy miércoles te proponemos la segunda parte de Mortadelo y Filemón.

■ hoy.hoycinema.com



EL ESPEJO. Este equipo del Colegio Diocesano San Atón está formado por: Miguel Curado, Carlos Grande, Beatriz Lorrio, Patricia Núñez, Manuel Jesús Santos y Francisco Javier Transmonte. El tutor es Manuel Chacón.



EL FLASH DE LA INFORMACIÓN. Francisco Carrillo, Miguel Ángel Gordillo, Sonia Gutiérrez, M^{ra} Elena Medina, Samuel Sánchez y Felipe Santos, del Colegio Diocesano San Atón. Su tutor es Manuel Chacón.



LAS CRÓNICAS DE SAN ATÓN. Jesús Agudo, Jose Manuel Carroza, Miguel Ángel Domínguez, José Antonio López y Diego Menayo son los miembros de este equipo. El tutor es Antonio Cumplido y son del Colegio Diocesano San Atón.

Participa en la V edición del Concurso Escolar



Inscripción hasta el 11 de febrero

www.hoyconcursoescolar.es